

# ★信息快车

(10月1日)

## 大宁

9月28日,山西省大宁县检察院召开大数据法律监督模型应用推进会。会上,各业务部门负责人汇报了所负责条线法律监督模型应用工作的进展情况。参会人员围绕法律监督模型应用效果、大数据平台使用经验进行深入交流。

(李娜 苏晗昱)

## 威宁

近日,贵州省威宁彝族回族苗族自治县检察院应邀到内蒙古自治区乌拉特中旗检察院为全体法治副校长讲解威宁“法治音乐课”普法模式,分享“威宁经验”。此次交流活动是两院开展“结对共建”活动、推动法治教育创新、共同护航青少年健康成长的重要举措。

(杨波 张春琴)

## 茂名电白

近日,广东省茂名市电白区检察院联合区民政局、妇联等部门,制定关于治理涉案未成年被害人家庭监护责任缺失的分级“包保帮扶”机制。该机制按监护缺失程度分类定级,由检察院牵头主导,联合民政、妇联、镇街三方主体,纳入家庭教育指导师等专业社会力量组建帮扶小组,针对不同风险等级家庭制定差异化帮扶措施。

(余秋红 林雄嫣)

## 铜鼓

近日,江西省铜鼓县检察院召开全院干警大会。会议围绕保密管理、警示教育、节假日纪律等工作进行专题部署。会议要求全体干警严格执行保密规定,履行保密责任,规范文件管理和网络信息操作流程;不断增强规矩意识和法纪观念,筑牢拒腐防变思想防线。

(简晓童)

## 将乐

福建省将乐县检察院近日召开党的建设工作领导小组会议。会议传达了习近平总书记关于学习教育重要指示精神,组织学习《关于锲而不舍落实中央八项规定精神推进作风建设的常态化长效化的意见》,强调要持之以恒抓作风,扎实推进各类专项工作,提升检察履职能力。

(林静涵)

## 太湖

近日,安徽省太湖县检察院“太检大讲堂”开讲。讲堂上,授课检察官结合办案实践,从检察工作定位、信访接待受理、控申案件办理等方面进行交流分享,并就检察干警在接待群众、受理刑事立案监督申请等工作中遇到的问题进行解答。

(詹琼)

## 射阳

近日,江苏省射阳县检察院检察官赴江苏省射阳中学开展网络安全主题法治宣讲,通过讲解办理的涉学生电信网络诈骗犯罪典型案例,以案释法,警示学生务必保持警惕,做到“不轻信、不透露、不转账”,牢牢守住个人信息和财产安全。

(尹彩 钱莹)

## 五原

近日,内蒙古自治区五原县检察院以“强化刑罚执行监督,着力守护公平正义”为主题,在五原县看守所举办检察开放日活动。活动邀请县人大代表、政协委员和人民监督员走进驻所检察工作一线,“零距离”感受、了解和监督看守所检察工作,切实发挥“检察监督+人大监督”工作合力。

(乔宏)

## 灵台

近日,甘肃省灵台县检察院组织业务骨干与技术人员组成学习组,赴平凉市崆峒区检察院、静宁县检察院考察学习数字检察模型运用的经验做法。交流会上,考察组一行就数字检察人才培养、数据安全、模型运用推广等共性问题与两地同行进行深入探讨。

(杜静)

## 日照岚山

近日,山东省日照市岚山区检察院对辖区银行网点无障碍设施整改情况开展“回头看”。经核实,银行网点新增设无障碍通道护栏,采取在无障碍通道上坡处加装防滑条等防滑措施,重新设计并安装室外轮椅坡道,规范张贴清晰的无障碍指引标识,相关问题均已按照检察建议要求整改到位。

(王岗 徐亮)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)